



INAUGURAN SEMINARIO. El Seminario Sobre la Ley de la Cuenca del Caribe, es por el ministro de Comercio Exterior, Lic. Federico Alberto Schonenberg y el cual ha sido organizado por la ASI-COEXPORT. De iz-

quierda a derecha, licenciado Edgar Mejía, Roberto Ortiz Avalos, Schonenberg (ministro); Ing. Roberto Abrego, licenciada Francia Breve, Lic. Eduardo Castaneda y Lic. Ricardo Soto.

Buen uso de bienes da justicia dice PPS

Lo que trae justicia social y riqueza, es el buen uso de lo que cada quien posee como bien, refiriéndonos a la Reforma Agraria, lógicamente las tierras. Así lo afirmó ayer don Francisco Quinónez, dirigente del Partido Popular Salvadoreño, PPS.

Lo anterior lo expresó al referirse a la terminología que utilizan los diferentes dirigentes políticos respecto a las reuniones interpartidarias para llegar a un acuerdo sobre el límite de la tenencia de la tierra, lo que calificó de "palabrerío de politiqueros".

A muchos términos se les quiere dar ese matiz de politiquería, reiteró, pero la verdad se aleja mucho de esos planteamientos simplemente superficiales, pues lo de justicia social es el resultado del buen y adecuado uso de los bienes, lo que trae consigo la generación de riqueza, señaló.

El PPS lo que busca con su moción, lo que busca es no destruir la unidad productiva y dejar libertad y seguridad jurídica a aquellos que poseen tierras con vocación agrícola y que por esa inse-

Pasa a la página 53



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ARTE. El maestro Ion Cubic, dice que para que progrese el arte escénico en el país, es necesario surja la mayor cantidad posible de directores de teatro.

Convocan por elecciones a argentinos

Los residentes argentinos y en tránsito en la República de El Salvador, deben registrar sus respectivos documentos en la Sección Consular de la embajada de Argentina acreditada aquí, para justificar la no emisión del sufragio el próximo 30 del presente mes, día de elecciones para presidente, vicepresidente de Argentina y otros funcionarios.

Así lo informó ayer la ofi-

Pasa a la página 42

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-30
Hermano Pablo	12
La Vida es así	16
Cartas a María	18
Datos Médicos	26
Horoscopo	47
Deporte	36-40
La Cámara	43
Platillos	43
Cómicos	50-52
Clasificados	54-63
Indicador	63
Cines	64-71

Sólo pueblo da Poder: Duarte

Diálogo, no quiere decir claudicar o rendirse, como lo interpretan la derecha fanática o la izquierda extrema, que patrocinan los escuadrones de la muerte y el terrorismo irracional, afirmó ayer en sesión-almuerzo de la Asociación de Profesionales Salvadoreños (APRES), el Ing. José Napoleón Duarte.

Para que haya diálogo es necesario reemplazar la violencia y el odio por la tolerancia y la comprensión, y donde las partes se despojen

de cualquier interés sectario para razonar en la búsqueda de la verdad y cuando ambas partes estén dispuestas unilateralmente a tomar medidas que establezcan el progresivo clima de concordia, entonces y sólo entonces, el diálogo puede ser efectivo en la búsqueda de una paz duradera, señaló el Ing. Duarte.

Más tarde agregó, urge pasar de la desconfianza y agresividad, al respeto y la

Pasa a la página 27

Se da asilo al piloto prófugo nicaraguense

Asilo concedió ayer el gobierno salvadoreño al piloto nicaraguense Yamil Frech Miranda, que el pasado 26 de septiembre abordo de una avioneta de ese país, aterrizó en la hacienda Tomalá de Acajutla.

Este mismo día el piloto mencionado ofreció declaraciones a la prensa nacional e internacional, acusando al régimen sandinista de reprimir al pueblo que busca la paz y la democracia.

El comunicado de prensa de la Cancillería salvadoreña en que se da a conocer que atendiendo la petición

del piloto se le concede asilo, dice:

"El Ministerio de Relaciones Exteriores informa que el gobierno de El Salvador, atendiendo la solicitud del interesado y de acuerdo a las convenciones internacionales que regulan el derecho de asilo, ha decidido conceder asilo al ciudadano nicaraguense Yamil Frech Miranda, quien llegó a territorio salvadoreño procedente de su país, abordo de la avioneta matriculada nicaraguense YNB-RJ, el día 26 de

Pasa a la página 53

Futuro económico Cuenca de Caribe

El Plan de Recuperación Económica de la Cuenca del Caribe, es una oportunidad para alcanzar niveles de desarrollo todavía más altos de lo que antes teníamos, dijo el ministro de Comercio Exterior, Lic. Federico Schonenberg.

El funcionario citado inauguró ayer el Seminario sobre la Ley de la Cuenca del Caribe (CBI), promovido por la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), y el Comité de Exportadores (COEXPORT), durante el cual la experta norteamericana Bonnie H. Lincoln, explicó las ventajas que para estos países tiene la mencionada iniciativa del go-

bierno de Reagan.

En otra parte de su discurso inaugural, el Lic. Schonenberg, aseguró que estas ventajas serán concretas para El Salvador "siempre y cuando lo sepamos aprovechar (el Plan Reagan); y por eso es esencial que estemos lo más compenetrados posibles de los alcances de esta ley y de lo que podamos lograr con ella".

Agregó el ministro de Comercio Exterior, que la ley "en su forma actual va dirigida a fomentar las exportaciones de los países de la Cuenca del Caribe hacia el mercado de

Pasa a la página 51

Mañana Día del Despachador de Buses

El viernes 28 del corriente, con motivo de celebrarse en tal fecha el "Día del Despachador de Buses", la Asociación Mutualista de Despachadores de Buses de la Dirección General de Transporte Terrestre, desarrollará un programa especial en conocido centro de esta capital.

Los actos serán iniciados con la entonación del Himno Nacional y enseguida se guardará un minuto de silencio en memoria de los jefes y compañeros fallecidos en el

Pasa a la página 51



EXTENSION AGRICOLA. Nuevas técnicas y actitudes en la extensión agrícola nacional, fueron expuestas por el subsecretario del ramo, Dr. Willy Béndix Cornejo (derecha), a los delegados de la FAO, ingeniero Humberto Tessico (centro), y Dr. Polan Lacki, al inaugurar la Jornada de Extensión Agrícola FAO-CENTA-MAG.

No ha participado el país en invasión

Las Fuerzas Armadas salvadoreñas no han participado en la invasión a Granada, declaró a periodistas madrileños el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena.

El canciller fue entrevistado por los periodistas cuando arribó a España para una visita oficial de tres días por invitación de su homólogo don Fernando Morán López.

En relación con las noticias de desembarcos de "marines" y de ejércitos de otros países caribeños en Grenada, al preguntársele si El Salvador había participado en dicha operación el Dr. Fidel Chávez Mena,

señaló que aunque estaba falto de juicios sobre dicha acción tras un viaje de 16 horas a Madrid, aseguró rotundamente que el ejército de El Salvador no había participado en ningún tipo de desembarco.

Actividades del canciller

Por su parte la Oficina de Protocolo del Ministerio de Relaciones, dijo ayer que el Dr. Chávez Mena, el mismo martes luego de arribar a Madrid se entrevistó con el pri-

Pasa a la página 48



IALOGO. Buscar las condiciones del ambiente social para que el proceso del diálogo, sea el instrumento de la concordia, sepultando la violencia, pide el Ing. José Na-

poleón Duarte en conferencia ofrecida ayer en APRES. Durante la sesión almuerzo, de izquierda a derecha; Dr. Mario Solano, Ing. Duarte, Lic. Ricardo Pérez y del Castro y Lic. Issa María Gutiérrez.